



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**PORTARIA Nº 1856, DE 04 DE SETEMBRO DE 2015**

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAS, do INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria Nº 940 de 15 de agosto de 2013, publicada no Diário Oficial da União em 16 de agosto de 2013, nos termos do art. 10, §2,º da Lei 11.091/2005, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

RETIFICAR a Portaria nº 782, de 19 de maio de 2014.

**ONDE SE LÊ:**

<b>MATRÍCULA</b>	<b>NOME</b>	<b>DATA DE EXERCÍCIO</b>	<b>DE CLASSE/NÍVEL</b>	<b>PARA CLASSE/NÍVEL</b>	<b>A PARTIR DE</b>
1372994	ANA CAROLINA SIMÕES LAMOUNIER FIGUEIREDO DOS SANTOS	29/02/2008	E304	E305	28/02/2014
1390627	ARTHUR LUCAS GORDO DE SOUSA	15/04/2008	E304	E305	15/04/2014
1760160	DIEGO HENRIQUE GALHENO MARQUES	09/10/2012	E101	E102	09/04/2014
1755075	LUCIANA FERREIRA DA CRUZ	06/09/2012	D201	D202	06/03/2014
1754956	MARCO ANTÔNIO FREITAS MIRANDA	06/09/2012	D201	D202	06/03/2014
1753207	NOEME CÉSAR GONÇALVES	12/09/2012	D101	D102	12/03/2014
1760639	PRISCILA CRISTINA ALVES VAZ CAETANO	05/10/2012	C101	C102	05/04/2014
1753476	ROSE SAMYRA GUEDES ZAHN	20/09/2012	C101	C102	20/03/2014
1647494	ALINE ROCHA SOUZA SANTANA	19/05/2011	E202	E203	19/05/2014



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**LEIA-SE:**

MATRÍCULA	NOME	DATA DE EXERCÍCIO	DE CLASSE/NÍVEL	PARA CLASSE/NÍVEL	A PARTIR DE
1372994	ANA CAROLINA SIMÕES LAMOUNIER FIGUEIREDO DOS SANTOS	29/02/2008	E304	E305	28/02/2014
1390627	ARTHUR LUCAS GORDO DE SOUSA	15/04/2008	E304	E305	15/04/2014
1760160	DIEGO HENRIQUE GALHENO MARQUES	09/10/2012	E101	E102	09/04/2014
1755075	LUCIANA FERREIRA DA CRUZ	06/09/2012	D101	D102	06/03/2014
1754956	MARCO ANTÔNIO FREITAS MIRANDA	06/09/2012	D201	D202	06/03/2014
1753207	NOEME CÉSAR GONÇALVES	12/09/2012	D101	D102	12/03/2014
1760639	PRISCILA CRISTINA ALVES VAZ CAETANO	05/10/2012	C101	C102	05/04/2014
1753476	ROSE SAMYRA GUEDES ZAHN	20/09/2012	C101	C102	20/03/2014
1647494	ALINE ROCHA SOUZA SANTANA	19/05/2011	E202	E203	19/05/2014

**Art. 1º** - Esta portaria entra em vigor a partir da publicação.

*Original Assinado*  
**RITA LUCIENE DA SILVA MILANEZ**

**Publicada no BS/IFB em 04.09.2015**